博时基金管理有限公司关于旗下基金投资关联方承销期内承销证券 的公告

根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》、《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》及相关基金基金合同、招募说明书等有关规定,经履行适当的审批程序,博时基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下管理的博时中证智能消费主题交易型开放式指数证券投资基金(基金代码:515920)参与了杭州奥泰生物技术股份有限公司(以下简称"奥泰生物")首次公开发行人民币普通股(A股)(以下简称"本次发行")的网下申购,上述基金托管人的关联方申万宏源证券承销保荐有限责任公司为本次发行的主承销商,发行价格为人民币133.67元/股。

根据法律法规、基金合同及奥泰生物于 2021 年 3 月 17 日发布的《杭州奥泰生物技术 股份有限公司首次公开发行股票并在科创板上市网下初步配售结果及网上中签结果公告》 ,现将本公司上述基金获配信息公告如下:

基金名称	获配数量(股)	获配金额(元, 不含佣金)	相应新股配售经纪佣金(元)
博时中证智能消费主题交易型开放式指数证券投资基金	2230	298084.1	1490.42

特此公告。

博时基金管理有限公司 2021年3月19日